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Február 28-án, vasárnap az 
evangélikus Újtemplomban 10 
órakor kezdődő istentiszteleten 
Gáncs Péter püspök hirdet majd 
igét – derül ki abból a levélből, 
amit Zátonyi János helyettes 
lelkész és Gombár Lászlóné 
helyettes felügyelő aláírásával 
juttattak el szerkesztőségünk-
höz. A levélből kiderül az is, 
hogy a püspök találkozni kíván 
a Szarvas Újtemplomi Gyüle-
kezet tagjaival, a Magyarorszá-
gi Evangélikus Egyház Orszá-
gos Bíróságának február 15-iki 
döntését követően. „A Magyar-
országi Evangélikus Egyház 

Országos Bírósága 2010. feb-
ruár 15-én véglegesítette, azaz 
végrehajtási kötelezettséggel 
jogerőre emelte a MEE Déli 
Kerülete Fegyelmi Tanácsának 
a 2009. november 10-én hozott 
ítéletét, miszerint Deme Zoltánt 
megfosztotta lelkészi minősíté-
sétől, Deme Zoltánné lelkészt 
visszavonhatatlanul felmentet-
te a Szarvas Újtemplomi Gyü-
lekezet szolgálata alól. Ez azt 
jelenti, hogy mindkettejüknek 
el kell hagyniuk az újtemplomi 
épületeket és azt korrekt mó-
don és állapotban kell átadniuk 
2010. március 13-ig.”

Püspöki igehirdetés

A meghívott és megjelent 
vendégeket (köztük külön is a 
Zsuzsannákat) Hodálik Pál to-
borzási és foglalkoztatási ko-
ordinátor üdvözölte, majd Kon-
dor Péter a Kelet-Békési Egy-
házmegye esperese hívta fel 
a jelenlévők fi gyelmét az erő 
gyöngédségére, a meggyőző-
dés türelmére, a szelídségre, 
ami az egyház programját jelle-
mezte ez esetben is. Az esperes 
háláját fejezte ki az Ótemplomi 
Egyházközségnek, amiért fel-
vállalta a programot, reményt 
és lehetőséget adva olyan em-
bereknek, akik eddig talán a 
periférián éltek.

Babák Mihály polgármester 
köszöntőjében szintén fontos 
dolognak nevezte a szelídséget, 
de magvallotta, hogy ő bizony 
sokszor türelmetlen és bosszús, 
ha azt látja, hogy a reményt a 
lehetőséget veszik el az embe-
rektől. Az ótemplomiak viszont 
épp ellenkezőleg, támaszt, ön-
bizalmat és hitet plántáltak em-
berekbe, amit a polgármester is 
megköszönt.

A programot Lázár Zsolt, 
igazgató lelkész mutatta be, fel-
vázolva az előzményeket, is-
mertetve a képzések részleteit 
és eredményeit is. Megtudhat-
tuk, hogy az Európai Unió és 
az Európai Szociális Alap fi -
nanszírozásában – a két szer-
vezet 72 millióval támogatta a 
programot –, valamint a Ma-
gyarországi Evangélikus Egy-
ház anyagi vállalásainak jó-
voltából 20 szociális gondo-
zót és 20 takarító-takarítógép 
kezelőt képeztek az eltelt idő-
szakban. A sajátos képzés – a 
Tessedikkel a XXI. Századba 
Népfőiskolán kidolgozott Szel-
lemi-Lelki Erősítő Módszerrel 
– és a képzésre összeváloga-

tott szakértő oktató-gárda igen 
eredményesen zárta a tanfolya-
mokat. Egyrészt nem volt le-
morzsolódás: a 141 jelentkező-
ből kiválasztott 20-20 fő elju-
tott a vizsgáig, s azt sikeresen 
teljesítette is. A szociális gon-
dozóként végzettek közül 15-
en elhelyezkedtek, 3-an közcé-
lú munkásként dolgoznak, s je-
lenleg 2 fő állástalan. A takarí-
tó képzésben részesülők közül 
13-an tudtak elhelyezkedni, 5-
en végeznek közcélú munkát 
és itt is 2 fő állástalan. Mind-
ezzel együtt Lázár Zsolt ered-
ményesnek nevezte a lezárult 
programot. Röviden szólt a kö-
vetkező programról, melyben 
az EQUAL-program segítségét 
igénybe véve márciustól a kép-
zőknek indítanak képzést.

A lezárult program értéke-
lésében részt vett Bagyinszki 
Zoltánné, a Fővárosi Önkor-
mányzat Idősek Otthoná-
nak igazgatója, aki az alterna-
tív munkaerőpiaci-programok 
szociális képzésekben betöltött 
jelentőségéről tartott előadást, 
majd munkáltatói tapasztala-
tokról adott számot Mraucsik 
Lajosné a Térségi Szociális 
Gondozási Központ igazgatója, 
Tóthné Tótka Edit az Ótemplo-
mi Szeretetszolgálat otthonve-
zetője és Pákozdi János a Szar-
vasi Komép Kft. Igazgatója. 
Az Országos Foglalkoztatási 
Alap munkájáról is hallhattak 
a konferencia résztvevői: Ru-
tai Gábora a PERTU (Partner-
ség Együttműködés a Regioná-
lis Tudásért) programról adott 
számot, míg Benczúr Tamás a 
2010. év programterveiről, pá-
lyázati lehetőségeiről tartott is-
mertetőt.

A konferenciát zárszavával 
Kondor Péter rekesztette be.

Projekteredmények
A 2008 júliusától 2010 februárjáig eltelt időszakban valósítot-
ta meg az Ótemplomi Evangélikus Egyházközség felnőttokta-
tási projektjét, melynek zárókonferenciáját tartották február 
19-én, pénteken a Liget Hotelben.

Részletek a ClubNetCet In-
ternetes Ismeretterjesztő Egye-
sület honlapjának cikkéből:

(Magyarországon ez az egye-
sület koordinálja a GTP tanuló-
csoportok munkáját)

„A Global Teenager Project 
elnevezésű nemzetközi program 
őszi ciklusa nagy sikerrel (18 
csoport részvételével) véget ért.

100 pontot elérő angol nyel-
vi csoportok: 

Katona József Középiskola 16. 
D. - 15 diák, tanár Solymosiné 
B. Vera (Bp., XIII.), Nemes 
Nagy Ágnes Humán Közép-
iskola „Lelkesek” - 6 diák, ta-
nár Egyedné Szabó Mária Eri-
ka (Bp., XI.), Fazekas Mihály 
Főv. Gyakorló Általános Isko-
la és Gimnázium „Potterco” 
- 16 diák, tanár Ungor Andrea 
(Bp., VIII.), Szlovák Általá-
nos Iskola - 21 fő, tanár Gerő 
Andrásné (Szarvas), Műszaki 
Iskola „Adacity” - 6 diák, tanár 
Tóth Gabriella (Vajdaság, Ada). 

A 100 pontot elérő francia 
nyelvi csoport:

Fazekas Mihály Főv. Gyakorló 
Általános Iskola és Gimnázium - 
8 diák, tanár Surányi Anna.

A projekt központi irányítá-
sát a hollandiai székhelyű Nem-
zetközi Kommunikációs és Fej-
lesztési Intézet (IICD) látja el. 
A GTP Magyarország életében 
2009 hozta az eddigi legna-
gyobb eredményt: az IICD hi-
vatalosan elismert partnerszer-
vezeteként folytathattuk a

munkát, két franciaágy méretű 
GTP zászlóval mellesleg pénz-
jutalmat is kaptunk, amelyből 
a 100 pontos csoportok részére 
emblémázott pólót csináltattunk 
és webkamerát vásároltunk. A 

Flesskardz a 2009-es év őszi 
Global Teenager Project 100%-
osan teljesítő magyar csapatait 
díjazta egy-egy nyelvtanulást se-
gítő Flesskardz csomaggal.”

Iskolánk 5.b osztálya a 
2009/2010-es tanév első félévét 
dolgozta végig a Global Teenager 
programban angol nyelven. A 
természet és a körülöttünk lévő 
világ témakört választottuk, 
amely közel áll a gyerekekhez. 
12 héten át e-mailekben tartot-
tuk a kapcsolatot Bangladesh, 
Románia, Lettország, az Egye-
sült Királyság, Zambia, Ukrajna 
és Magyarország hasonló korú 
gyermekeivel. A témakörben 
megtanultunk kérdéseket felten-
ni, a válaszokhoz ismeretanya-
got gyűjteni interneten, kérdezés 
útján, könyvekből, majd a kapott 
válaszokat rendszerezni, lénye-
get kiemelni.

A GTP témakörei lefedik 
a tantárgyi témaköröket, ez 
a program sikeresen alkal-
mazható az informatika és 
idegennyelv-oktatásában, va-
lamint fejleszti a tanulói kom-
petenciákat. A munkánk folya-
mán alkalmazott kooperatív ta-
nítás-tanulás segíti a tanulási 
nehézségekkel küzdők felzár-
kózását és nagyobb magabiz-
tosságot nyújt a tanulóknak.

Az osztály úgy döntött, hogy 
a második félévben is próbára 
teszi magát egy másik témakör-
ben. Ezúttal a mesék, mondák 
világában szeretnénk szétnézni 
saját és más országok kultúrájá-
ban. Bízom benne, hogy olyan 
szívesen és jó kedvvel dolgoz-
nak majd a gyerekek, mint tet-
ték az első félévben.

Gerő Andrásné, szaktanár 

Virtuális tanterem a GTP 
keretében a Szlovákban
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